IIPHHSATO

HA 3aceJaHuHU
[IeJarOoru4eckoro coBera
IIporoxon ot 30.09.2024r.

1. O6uue mooxeHust

Hacrosiiee nonoxenue paspaborano B cootBercTru ¢ Ykazom Ilpesumenta Poccuiickoii
®enepann ot 30 wmions 2010 r. Ne 948 «O mnpoBeneHMH BCEPOCCHHCKHX CIIOPTUBHBIX
COPEeBHOBaHMi (MIP) LIKOIBHUKOBY, MOPSAIKOM IIPOBEJACHHS! BCepOoCCHHCKMX —CIOPTHBHBIX
COPEBHOBaHMH  INKOIBHUKOB  «IIpesujieHTCKue  COCTS3aHMS», YTBEPKAECHHBIM  MPHUKA30M
Munobpuayku Poccun m Muncnoprrypusma Poccuu or 27 centsabpst 2010 r. Ne 966/1009
(3apeructpupoBan B Muntocre Poccum 16 HostGpst 2010 1., perucrpanuonusiiNe 18976), u
ONpPE/EISIET MOPA0K NPOBEACHHUS IIKOJIBHOTO dTana BecepoccniicKuX COPTUBHBIX COPEBHOBAHHUM
WKOMLHUKOB «IIpesunentckue coctasanusy» (nanee - [Ipe3nieHTCKIe COCTA3anMs)

OcHoBHBIMHE HeJsIMH H 3aga4amu [Ipe3suIeHTCKHX COCTA3aAHMIA SBISTIOTCS:

- [pomarasaa 3J0poBOro oOpasa >XKHU3HH, (OPMHUPOBAHUE ITO3UTHBHBIX IKM3HEHHBIX
YCTAHOBOK ~ MOJPACTAIOIIEr0 IOKOJIECHMs, TIPAKIAHCKOE W MATPHOTHYECKOE BOCIHUTAHHE

00yYaloIHXCs;
- OIpeJeNieHUe JIy4lIMX KOMAaHJ IIKOJbI, C(OPMHUPOBAHHBIX W3 OOYYAIOIIUXCS OJHOTO
Kiaacca (Hajmee - KiIacc-KOMaHja), JOOMBIIMXCS HAWIy4IIMX Ppe3yJbTaTOB B  (DH3HYECKOI

MOJrOTOBKE M ()M3MYECKOM DPa3sBHTHH, M IIOKA3aBLIMX BBICOKHMN YPOBEHb 3HAHHMH B 06lacTw
OJIMMITMHCKOTO U MApATUMITHHCKOTO JIBHIKEHHUS;

- OIpeleNeHde yYpPOBHsA JIBUTATEIBHONW AaKTHBHOCTH OOYyYalOIMXCS, CTENeHH MX
BOBJICYCHHOCTH B 3aHATHs (PU3NYECKOH KyJIBbTYpPOil M CIOPTOM, HAJIMYMS YCTAHOBOK M HABHIKOB
3JI0pOBOr0 00pasa KHU3HH.

2. MecTo ¥ CPOKH MPOBEAeHHS

IIxoneHprid  oTanm  copeBHOBanHuil  «lIpe3umeHTCKHE COCTS3aHWsS» INPOBOJUTCS B
criopTuBHbIX 3anax MbOY « I'pomanckas COIL» ¢ 10 ssaBaps 2025 o 10 ¢espans 2025

3. PykoBo/cTBO NpoBeeHHEeM COPEeBHOBAHMI

PyKkoBOJICTBO TIpOBE/IEHHEM IIKOJILHOIO JTalla OCYLIECTBIISIET 3aMECTUTENh JUpeKTopa mo
BOCIIUTATEJbHON paboTe, IPU HENMOCPEACTBEHHOM YYACTHH Y4YHTeNel (DU3MYECKOH KyIbTYpHI,
KJTACCHBIX PYKOBOIUTEIEH.

OTBeTCTBEHHBIM 3a MpOBEJEHHE IIKOJBHOrO JTarna copeBHoBaHus «IIpesuaeHTckue
COCTSI3aHUSI» SABJISIETCS YIUTETb (PU3UUECKON KYIIHTYPBL

4. TpeboBanusl K y4aCTHHKAM H YCJIOBHS HX J0IyCKa



B mxonsHOM 3Tane «lIpe3suAEHTCKUX COCTA3aHMI» NPHUHUMAIOT YYacTHE BCE
ydammecs ¢ 1 mo 11 ximaccel, HONMyIIEHHBIE 1O PE3ylbTaTaM MEIUIMHCKOTO OCMOTpa K
3aHATUAM (QU3UIECKOH KYJIBTYpPOIA.

5. 3asBKH Ha yyacTHe

KnaccHpie pykoBoauTenu oOsA3aHBI NPEJOCTaBUTh 3asBKy HA y4acTHE B IIKOJIBHOM
atane «[Ipe3suIeHTCKUX COCTA3aHUM».

6. Ilporpamma copeBHOBaHHIH

1. CnopruBHOe MHOTO0OpbeE.

Ber na 1000 M (10HOIIM ¥ IEBYIIKH).
Beinosnsercs ¢ BRICOKOTro cTapTa Ha 6eroBoii JOpoXKKe WM POBHOM MECTHOCTH, Ha 3eMISTHOM
WK achaibTOBOM MOKPHITHH. Pe3ybTaT GUKCHpyeTcs ¢ OMOIIBIO CEKyHIOMEpa, ©
TOYHOCTHIO 110 0,1 cexyHapl.

ber na 30 m (foHOIIM U AEBYIKH 5- 6 kiacc) 60 M (toHOWM U JeBymKH 7,8,9 Kiacchl)
100 m (ronomm u neBymku 10,11 xiaccer). Pesynasrar pukcupyercs ¢ moMompo
CeKyHIoMepa, ¢ TO9HOCTHIO 10 0,1 cexynasl. IIpoBoaurcs Ha GeroBoii opoxke (crapt
TMIPOU3BOJILHBIN) WM POBHOM MECTHOCTH, HA 3€MJISTHOM HJIM ac(HabTOBOM MOKPHITHH.

Ioararapanue Ha NepexJiafuHe (J0HOWU). YIaCTHUK C TIOMOILBIO Cy/bH IPHHAMAET
TIOJIOXKEHHE BHCa XBAaTOM CBepXy. IloaTaruBaercs HeNpepHIBHBIM JBHXKEHHEM TaK, YTOOBI €ro
nofA0OpPOIOK  OKa3ajcs Hajx mepewitaguHoi. Omyckaercs B BHC. CaMOCTOSTEIBHO
OCTaHaB/IMBAET packauyuBaHue U pukcupyeT Ha 0,5 cex. BUAUMOE JUIs CYbH IOJI0KEHHUE BHCA.
He nomyckaercs crubGanue pyK NmOOYEpENHO, PHIBKM HOTAMH WM TYJIOBHINEM, II€pPEXBaT
pyKaMH, OCTaHOBKAa IIPY BBINOJHEHMM OYEPENHOr0 TOATATMBaHHA. Ilay3a Mexay
IIOBTOPEHMSIMU HE JIOJDKHA NPEBHIIIATH 3 CEK. :

Crubanne u pasrubanne pyk B ynope «iexka» (oTkumanme) (degymwiku). Vicxonnoe
MOJIOXKEHHE - YIOp JiexKa Ha mojy. ['0j10Ba, TyJIOBUINE U HOTH COCTABISIOT MPSAMYIO JIHHHUIO.
Crubanue pyK BHINOJNHAETCS JO KacaHHWsS TPYIbI0 NMpEAMETa BHICOTOM He Goiiee 5 cM, He
Hapyinas npsAMO# JMHUM Teja, a pasruOaHue NMPOU3BOAUTCS N0 IMOJHOTO BHIPAMICHHUS PYK
TIpY COXpaHEHHH TpAMoii JuHuK Tena. JlaeTcs oana mombiTka. Ilaysa Mexay MIOBTOPEHUSMHU
HEe J0JDKHA IpeBInarh 3 ceK. Pukcupyercs KOJIMYECTBO OTXKHMAHUM IPU  YCIOBHH
IIPABUJILHOTO BHITIOJIHEHUS YIIPaXKHEHUS.

Iloabem TyJIOBHINA M3 MOJIOKEHHS WI€Ka HA CIHHE» (loHowu, degymiku). VicxomHoe
MOJIOXKEHHUE - JIE)KAa Ha CIIMHE, PYKH 3a I'OJIOBOM, NalbLbl B 3aMOK, HOTH COTHYTHI B KOJICHSX,
CTYITHH 3aKpeIuieHbl. MDUKCHPYETCA KOJIMYECTBO BBIMOJIHEHHBIX YIMPaXKHEHHH 10 KacaHHs
JIOKTSMH KOJIEHE# B 0J1HOM nonbITKe 3a 30 cek.

IIpboKoK B UIMHY ¢ MecTa (loHouiu, OegyuiKu). BrmonHseTcs ¢ MecTa JIByMsi HOTaMU
OT CTapTOBOM JIMHUHU ¢ MaxoM pyK. JUIMHa NMpeDKKa U3MEpAETCS B CAHTHMETPAx OT CTapTOBOM
JIMHUM J10 OJIVDKHETO KacaHUsi HOTaMH WM JTI000# 4acThio Tella. YYaCTHUKY MPEA0CTaBIsSeTCs
TPH MOTIBITKH.

HakJion Bnepen M3 moJioxKeHHsi «cHAS» (lonowiu, oesymku). Ha nony o6osHauaercs
LEHTPOBasA ¥ NEPHECHAUKYJIApHAs JUHUMA. YUYaCTHUK, CHJS Ha IOy, CTYIHAMHM HOI' Kacaercs
LECHTPOBOH JIMHWHM, HOTH BBIIPAMIIEHBI B KOJICHAX, CTYIIHH BEPTHKAIBHBI, PACCTOSHUE MEXKLY
HUMH coctasisieT 20-30 cM. BhInomHseTcs Tpy HaKIOHA BIEPE], HAa YETBEPTOM (DUKCHUpPYETCs



pe3yabTaT KacaHus ¥ Gukcanyu (He MeHee 2 CEK.) KOHYMKOB NMAJIbIIEB Ha MEPIEHAUKYIAPHON
MepHO# muHuK. CrubaHue HOT B KOJIEHSIX HE JOIMYCKaeTCs.

TabGnuip1 oLieHKH pe3ysIbTaTOB B CIOPTUBHOM MHOTO0OpPEE MPUIIAratoTes (MPUIIOKEHHE
Ne 1)

2. TBopYeckHii KOHKYpC.

TBopuecknii koHkypc «[Iunry u gymaro o criopre» (IPUIOKEHHE 2) BKIIIOYAET
IPEJICTABIICHHE KIIaCCOM-KOMaH/I0# KOPOTKOI'O JIMTEPAaTypHOTO MPOU3BEICHHUS (COUMHEHHE-
pa3sMBILIUICHUE, 3CCE, CTUXOTBOPEHHE, PAcCKas3 U T.J1.) Ha TEMBI:

- «OnuMnuiicKue EHHOCTH B JKU3HHU M CIIOPTEY;

- «Mos onummnuiickas npopeccus»;

- «Mocksa 1980 — Coun 2014: cumBoibl 1 Hacieaus: ONUMIUICKUX UTPY;

- «Bpibuparo 310poBsIii 006pa3 )KU3HWY;

- «51 — onuMmnMiicKuit BOIOHTEPY;

- «PaBHEHME Ha OJIMMITUHATIEB: MOH JFOOUMBIC YEMITHOHBI;

- «/lyx B JBW)KEHMH: YEMY HAC YYUT NAPATUMIHKCKHIN CIIOPTY.

Bpemsa evicmynnenusn - 00 5 munym.

3. Teopernyecknii KOHKypc «OIMMNHAAA HAYHHAETCS B IKOJIE),

ITops10k npoBeIeHMs TEOPETHUECKOTO KOHKYpca pazpabaTbiBaetcsi paboueii rpymoii B
COOTBETCTBHUH C BO3PACTHBIMU OCOOCHHOCTAMM YYaCTHUKOB MYHHIMITAIBHOIO 3TaIla
IIpe3uneHTckux cocTsa3aHmin

3aj1anus JUIs TEOPETUYECKOr0 KOHKypca OyyT pa3pabaThiBaThCs 1O CIIELYIOIUM TEMaM:

—  OJIAMIIMICKHUE UIPHI IPEBHOCTH;

— CHUMBONUKa, arpulyTtuka u aeBu3 OJUMIUACKOTO JBHKECHHUS;

—  BO3poxacHUEe OIMMIUNACKUX UTP U OTUMITUHCKOTO JIBHIKCHUS,

—  OCHOBHBIE IPHUHIMIIEI (LIEHHOCTH) OJTMMIIM3Ma M CIIOPTHBHOTO CONIEPHUYECTBA,;

—  BOCIHMTATEJIbHAS POJIb OJIMMITMHCKIX UTP M OJIUMITHIACKOTO JABUIKEHHUS;

~  (olip Wi NPUHLIKIIEL, OPraHU3anus, UICTOPHUS, COBPEMEHHAs TPAKTOBKA;

— oJquMIMiickoe aABwxkeHue B Poccuu;

—  BBIJAIOIIHECS JOCTHKECHUS OTCYECTBEHHBIX CIOPTCMEHOB Ha OIMMITMIACKHX HIpax;

— KpaTKas XapaKTE€pUCTHKa BHJOB CIIOPTa, BXOAAIIMX B MPOrpaMMy 3MMHHX M JIETHHX
OmIMIUiCcKHX;

—  OJIMMIIMICKAs XapTus;

— oOpraHuMsanus M nposeneHue dcradersi OJUMMIHIICKOTO OTHS.

7. YcjioBHuS NOABEACHHS HTOIOB

Hrorn mixonsHOro sramna lIpe3naeHTckux cocTa3aHMii MOABOIATCS B COOTBETCTBHH C
JaHHbIM [lonoxenueM.

Ilo6enurenn mkosnbHOro otana IIpe3suIeHTCKUX COCTA3aHUN ONPEeNeNsioTcs 110
HaWMMEHBIIIEN CYMME MECT, 3aHATHIX KJIACCOM-KOMaHI0M.

B ciydae paBeHCTBa pe3ysibTaToOB B KOMaHIHOM 3aueTe, MPEUMYHIECTBO IMOJTyYaeT
KIacCc-KOMaH/la, WMEIolas Jy4lluii pe3yiabTaT B CIOPTUBHOM MHorotopre. B ciyudae

PaBEHCTBA PE3YJNHTATOB B CIIOPTUBHOM MHOroGOpbE, NPEHMYIIECTBO MOIy4aeT KiIacc-

KOMaH/1a, UMEIoIas JTy4Ilnii pe3yIbTaT B BECE/IbIX CTapTax. B ciydae paBeHCTBa pe3ysibTaToB
B BECEJIBIX CTapTax, NPEUMYIIECTBO IOIyYaeT KJIacC-KOMaHIa, MMEIOIas JIyYIIHiA pe3yJibTaT B
MY3BIKQJIbHO-XYI0)KECTBEHHON KOMITO3HITUH.



8. Harpaxpaenne

ITo pesynbrataM mKoIbHOTO dTana «lIpe3uaeHTCKuX cocTA3aHMil» cpeiu KiaccoB-
KoMaHJ 5-11 KJaccoB ompenesnsioTcs nmodequTeNy, yJacTBYIOIUME B MYyHHUIIMIIAIEHOM JTare
COPECBHOBaHUM.

Knaccei-komanpl, 3aHsBmme 1, 2 u 3 Mecrta B KOMaHAHBIX BUJAX IPOTrPaMMBI,
Harpax/aloTcs rpaMOTaMHu.

VYyactHuky, 3aHsBmue 1, 2 m 3 MecTta B MHAMBHUAYAIbHBIX BHUIAX TPOTPAMMBI
IIpe3nieHTCKUX COCTA3aHUM, HArpaXKAat0TCsI IPaMOTaMHU.
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ITpunoxenne Ne 2

Konkype «IInmy u xymaio o ciopre»

Konkype «llumy m jaymaio o coopre» IpeIyCMaTpHBaeT HAIMCAHHE KOPOTKHX
JIUTEPATYPHBIX MPOM3BEICHUN (COYMHEHME-PAa3MBIIUICHHE, 3CCE, CTHXOTBOPEHHE, PAaccKa3 U
T.1l.) HA TEMBL:

«Omamnuiickue EHHOCTH B XKHU3HH U CIIOPTE;

«Most onuMInuickas mpogpeccus;

«Mocksa 1980 - Coun 2014: cumBosIbI 1 Hacaeue ONUMIUHCKAX UTPH;
«BpI6upato 310poBEIif 00pa3s KU3HMY,

<« - onumIIUiicKuii BOJIOHTEPY;

«PaBHEHHE Ha OJTMMITHHMIIEB: MOU JIFOOUMBIE YEMITMOHBI;

«/lyx B IBIOKEHMH: 4eMy HAC YYHT HapaTUMITUHCKUNA CIIOPT.

Yyactue B KOHKypce - JIuyHOe. JlurepaTypHbie NPOM3BENEHHs NPUHUMAIOTCS OT BCEX
MKEJIAOIMMX YYaCTHUKOB KJIACCOB-KOMAH]I.
JlutepatypHble IPOU3BEICHUS MPEACTABISIOTCS Ha GymMaxkHOM Hocutene. OGbeM - He Golee
0,5 m.i1., popmar A4, mpudr 14 B TimesNewRoman, MexycTpounsiit uaTepsa -1,5.
JlutreparypHbie pou3BeieHNs OLEHUBAIOTCS JKIOPH 1O CIIEYIOIUM KPUTEPHAM:

v
v
v
v

COOTBETCTBHUE 3aJIJaHHOI TEME;

TBOPYECKHUM MOIXO/] K PACKPBITHIO TEMEI;
XYHA0XECTBEHHOCTh, 00Pa3HOCTh M YETKOCTh M3JI0KEHUS;
OPUI'MHAJIBHOCTH B PACKPHITHH TEMBI;

CTHIIb, 3BIK U3JI0KCHHUS.

Yienst JKiopy OLEHUBAIOT JTUTEPATyPHOE MPOM3BEACHHUE M0 KXKIOMY KpUTEpHIo oT 1 10
10 6anoB. ITo6Geaurens onpenensercs mo HaubGobIIEH cyMMe GaJLIOB.



